
-7631 -7641

Flanschlagergehäuse - Festlagerseite, Vierkant
Standard

Lagergehäuse, Loslagerseite, Vierkant 
Standard

Vergleichspunkte
zwischen ähnlichen Artikeln

Die Nennlast der kosteneffizienten Produkte unterscheidet sich von ähnlichen Teilen. (Einzelheiten, siehe S.754)
Bei der Erwägung von kosteneffizienten Produkten sollte die Auswahl durch Vergleich der Spezifikationen von ähnlichen Teilen erfolgen. DS.759

Seite der aufgeführten ähnlichen 
Teile  DS.762Seite der aufgeführten ähnlichen 

Teile  DS.761

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung

Nur Fest-
lagerseite

Satz aus Festlagerseite 
und Loslagerseite 1 3 6 7 1 3 6 7

C-BSW C-BSW-SET EN 1.1191 Äquiv. EN 1.0038 Äquiv. Brüniert

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung

C-BUN EN 1.1191 Äquiv. Brüniert

P

B

H

B1

L/2 L/2

L L1

L3

d

L2 2-d1 Durchgangsbohrung

d2 Senkbohrung, Tiefe L

2-d1 Durchgangsbohrung

&1&

P
B

B/2±0.02

h ±
0.

02

H1

H

B1

L/2 L/2

L L1

L3 L 2

d

M

M

T

T

&3&

&7&

&6&&2&&4&

&6&&2&&4&

&1& &3&

&7&

1.6

B/2±0.021.6

h ±
0.

02H1

&5&

d=6~8

d=10~20

L/2 L/2

L

d

P

B

H1

H

B1
2-d1 Durchgangsbohrung

d2 Senkbohrung, Tiefe L

2-d1 Durchgangsbohrung

P

B

H1

H

B1

L/2 L/2

L

dV H
7

1.6

&1&&3&&2&

&1&&3&&2&

B/2±0.02

h ±
0.

02

1.6

1.6 B/2±0.02

h ±
0.

02

V H
7

1.6

d=6~8

d=10~20

Teilenummer

C-BUN15 (Loslagerseite, separater Artikel)

QBauteildaten

Nummer Artikel-bez. Stückzahl

� 1 Gehäuse 1

� 2
In Übersee hergestelltes 
Radiallager 1

3 Sicherungsring (STWN, S) 1

Teilenummer

d L B H h B1 H1 P V d1 d2 l Lager Sicherungs-
ring

C-BUN

Ausfüh-
rung Nr. Stückpreis

C-BUN

6
6

12 42 25 13 18 20 30
17

5.5 9.5 11
B606ZZ STWN, S6

8 14 52 32 17 25 26 38 6.6 11 11
10 8

20
70 43 25 36 24 52

22
9

- -

B608ZZ STWN, S8
12 10 26 B6000ZZ STWN, S10
15 15 80 49

30
41 25 60 32 B6002ZZ STWN, S15

20 20 26 95 58 56 25 75 47 11 B6204ZZ STWN,  S20

Teilenummer
C-BSW15 (Ausführung mit einfacher Festlagerseite)

C-BSW15-SET (SET Teil Ausführung)

E �Weitere Informationen zu den Lagern zusätzlich zur Genauigkeit der Befestigungs-
Schnittstelle der Lagergehäuse einschl. Manschetten und Lagermutter siehe 
DS.759

E Kugelgewindetrieb-Kompatibilitätsdiagramm DS.756
E Zubehörteile sorgfältig lagern, da sie bei der Montage benötigt werden.

SET-Teil

Festlager Loslagerseite

QSET Teile-Übersicht Für Kunden bei Verwendung in Verbindung mit Festlagerseite und Loslagerseite
Wir empfehlen einen SATZ, bei dem die Festlagerseite und Loslagerseite als ein kompletter Satz bestellt werden können.
5% Preisnachlass für Bestellungen als SÄTZE

<SET-Teile>
Set-Teilenum-

mer
SET-Teile

Teilenummer für Festlagerseite Teilenummer für Loslagerseite

C-BSW6-SET C-BSW6 C-BUN6
C-BSW8S-SET C-BSW8S C-BUN8
C-BSW8-SET C-BSW8 C-BUN8
C-BSW10S-SET C-BSW10S C-BUN10
C-BSW10-SET C-BSW10 C-BUN10
C-BSW12-SET C-BSW12 C-BUN12
C-BSW15S-SET C-BSW15S C-BUN15
C-BSW15-SET C-BSW15 C-BUN15
C-BSW20-SET C-BSW20 C-BUN20

Teilenummer Loslager-
seite
SET

d L L1 L2 L3 B H h B1 H1 P d1 d2 l
M 

(Feingewin-
de)

T
Öl

Dichtung
Passende 
Wellen-Ø

C-BSW C-BSW-SET

Ausfüh-
rung Nr. Stück-

preis
Stück-
preis

C-BSW

6

-SET
(Nur bei Bestellung 

als Satz)

6 20 5.5 22 3.5 42 25 13 18 20 30 5.5 9.5 11 M6x0.75 12 9.5
8S

8 23 7 26 4 52 32 17 25 26 38 6.6 11 11 M8x1.0 14
10

8 11.5
10S

10
24

6
29.5 6 70 43 25 36 24 52 9

- -

M10x1.0 16
12

10 14
12 12 M12x1.0 19 15

15S
15 25 36 5 80 49

30
41 25 60

11
M15x1.0 22

19.5
15 20
20 20 42 10 50 10 95 58 56 25 75 M20x1.0 30 25

QBauteildaten
Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Lagergehäuse 1

2 In Übersee hergestellt
Schrägkugellager Klasse 5 1 Satz

3 Abdeckung 1
4 Radialwellendichtring 2
5 Innensechskantschraube 4
6 Hülse 2
7 Lagermutter (mit Druckstück) 1

Ed=6 und 8 werden mit einer Öldichtung4geliefert.
ENicht zerlegen 1, 2, 3, 4 und 5, da sie montiert bleiben müssen.
EBei Verwendung zusammen mit einem Kugelgewindetrieb von steht eine Lagergehäuse-Zubehörmanschette als Ersatz zur Verfügung.

• �Beschicker-Aufzugvorrichtung
• �Bei jedem Arbeits-Einfügen schrittweise anheben
• �Mäßige Präzision / Positionierung mit niedriger Frequenz

Kugelgewindetrieb geschliffen
Teil

Flanschlagergehäuse
Teil

Beschicker

<Aufzugvorrichtung>


